

关于召开政协临夏州第十三届委员会第四次会议的决定

(2024年12月27日州政协十三届十七次常委会会议通过)

政协临夏州第十三届委员会常务委员会第十七次会议决定:政协临夏州第十三届委员会第四次会议于2025年1月7日在临夏市召开。建议会议议程主要是:

一、听取和审议政协临夏州第十三届委员会常务委员会工作报告;

二、听取和审议政协临夏州第十三届委员会常务委员会关于十三届三

次会议以来提案工作情况的报告;

三、中共临夏州委书记讲话;

四、列席临夏州第十六届人民代表大会大会第四次会议,听取并讨论政府工作报告及其他有关报告;

五、审议通过政协临夏州第十三届委员会第四次会议政治决议;

六、审议通过政协临夏州第十三届委员会第四次会议关于常务委员会

工作报告的决议;

七、审议通过政协临夏州第十三届委员会第四次会议关于十三届三次会议以来提案工作情况的报告;

八、审议通过政协临夏州第十三届委员会第四次会议提案审查情况的报告;

九、人事事项;

十、其他事项。

政协临夏州委员会关于辞免和增补州政协委员的决定

(2024年12月27日政协临夏州第十三届委员会常务委员会第十七次会议通过)

因工作需要和职务变动,政协临夏州第十三届委员会常务委员会第十七次会议协商决定:同意辞免下列22名同志政协临夏州第十三届委员会委员职务(以姓名笔画为序):

马士家(东乡族) 马学良(回族) 马绍武(回族) 马恩泽(东乡族) 王广磊 王荣武 王晓红 尤登洲 方志国 年军华(回族) 朱万兵 许金虎 严峻 东卫东 宋永强 张柯 陈文(回族)

林徐 赵海宁 柳玉珍 高桦(女) 姬洪涛

同意增补下列20名同志为政协临夏州第十三届委员会委员(以姓名笔画为序):

马少飞(回族) 马正先(回族) 马有林(东乡族,非党) 马志龙(回族) 孔令义 祁小军 苏海军 杜刚 李玉军 何进国 汪总领(东乡族) 沈渭宝 张小林 陈光荣 陕国贤(回族) 拜兴林(回族) 海云(回族) 海晓东(回族) 程建辉 温阿军

中国人民政治协商会议临夏回族自治区第十三届委员会第四次会议大会执行主席分组名单

(2024年12月27日州政协十三届十七次常委会会议通过)

开幕大会执行主席(31人):

张志强 杨杰芳 尹宝山 韩玉林 戴永华 张卓 马晓璐 高登芬 罗建 邓万荣 李慧贤 马邦河 张开吉 马烽晟 刘尚友 马鹏举 常承源 马清芳 尔敏久美丹贝坚参 马忠英 马文仁 马辉明 马正海 马胜财 马志龙 赵成得 党鹏仙 马哈个 马俊 李国福 王锋

选举闭幕大会执行主席(30人):

张志强 杨杰芳 尹宝山 韩玉林 戴永华 张卓 马晓璐 高登芬 马鹏 朱嘉炳 祁昌才 马成俊 张小红 孟肖君 马勋芳 马恩潭 马哈牙 王英刚 马振龙 韩延成 张辉贤 马光辉 张敬杰 妙梵 李学文 王志胜 孔德鹏 鲁录 邓国智 马文军

中国人民政治协商会议临夏回族自治区第十三届委员会第四次会议提案审查委员会名单

(2024年12月27日州政协十三届十七次常委会会议通过)

主任委员:尹宝山

副主任委员:喇永祥(回族) 赵春英(女)

委员:(24人,按姓氏笔画为序)

丁鹏(回族) 马渊(保安族) 马文清(回族) 马成俊(回族) 马志雄(回族) 马忠贤(东乡族) 马胜明(回族) 边学军 王景海(回族) 石克政 祁小军 刘红生 时宁春(女,土族) 张小林 陈江 苏海军 陈崑(撒拉族) 罗建 唐士山(东乡族) 董玉娟(女) 董秀芳(女) 谢延鹏 程建辉 喇晋琳(女,回族)

中国人民政治协商会议临夏回族自治区第十三届委员会第四次会议秘书长、副秘书长名单

(2024年12月27日州政协十三届十七次常委会会议通过)

秘书长:高登芬

副秘书长:喇永祥 马建平 张永明 马少飞 李光耀 慈学文

临夏县科技创新为企业发展注入新活力

本报讯(记者 乔林明 通讯员 程涛)今年以来,临夏县大力实施高新技术企业“倍增计划”,加大科技型中小企业、科技创新型企业、高新技术企业梯次培育力度,形成分类推进、梯次发展、动态管理的新格局。目前,全县科技型中小企业达19家,高新技术企业7家,科技创新为企业发展注入新活力。

积极挖掘县域企业科技创新潜能,加大新技术新产品研发投入力度,组织邀请技术专家对企业进行“一站式”科技研发专题指导。今年,企业科技研发投入达800多万元,技术合同成交额达6075万元,有效提升企业科技

创新研发能力。聚焦县域重点领域和优势特色产业,积极向中央、省、州争取科技计划项目,组织实施中央引导地方科技发展资金专项1项,省级科技计划项目2项,州级科技计划项目A类1项、B类8项;争取到位各级各类科技项目及奖补资金233万元;引导临夏县天池高原生态农业有限公司、临夏县远达农业发展有限公司等绿色生态企业,发展科技创新和高技术高成长性高附加值项目,增强龙头企业实现科技创新发展的信心。

临夏市“抵制高额彩礼 倡树文明婚俗”宣传引导活动走进城郊镇

本报讯(记者 郭慧霞 通讯员 马伟龙)近日,由临夏市委宣传部分主办、市新时代文明实践中心办公室承办的“抵制高额彩礼 倡树文明婚俗”宣传引导活动在城郊镇瓦窑村文化广场举行。

活动在文艺演出《盛世欢歌》中拉开序幕,歌曲、舞蹈、贤孝和快板等精彩节目轮番上演,赢得观众热烈掌声和一致好评。活动现场,通过悬挂横幅、摆放展板、发放倡议书、设立义诊

台及开展小游戏等形式,引导群众自觉抵制高额彩礼和铺张浪费的婚礼习俗,助推文明乡风建设,营造幸福和谐的社会氛围。

据悉,该市将通过开展宣传教育和示范引领活动,让群众进一步认识高额彩礼、薄养厚葬、大操大办及铺张浪费等陈规陋习的危害,倡导健康婚姻观念和文明生活理念,为建设幸福美好新临夏提供精神力量 and 道德滋养。

州地方海事局举办“读诗词·写好字·迎新年”硬笔书法比赛

本报讯(记者 马博文)12月26日,州地方海事局举办第二届“读诗词·写好字·迎新年”硬笔书法比赛,共征集到参赛作品40幅,最终评选出一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名、优秀奖3名及进步奖6名。

同时,活动邀请省政府文史馆馆员、原州书协主席焦玉洁作书法艺术讲座。焦玉洁从历史背景、艺术特点、基本技巧等多个维度,详细阐述书法的

发展历程,通过具体作品展示不同书法流派的艺术特色,并结合自身创作经验,讲授如何运笔、布局、控制力度等实用技巧,让大家受益匪浅。

此次活动为干部职工提供了一个展示才华和交流学习的平台,进一步推进“书香临夏”建设,提高职工的文化素养和书法审美能力。(未完待续)

冬季泡脚益处多,但这几类人群要慎重!

冬季泡脚是广受欢迎的养生方式,对于缓解疲劳、促进血液循环有着显著的效果。在泡脚时加入中药材,还可增加疗效。但泡脚并非人人适宜,且在使用时也有诸多注意事项。

一、中药材的选取

生姜:具有祛寒解表、改善微循环的功效,适合体质偏寒的人群。

艾叶:有温通、逐寒湿的作用,对于关节疼痛、慢阻肺等症有一定的改善效果。

红花:活血化痰、活血通经、活血止痛,适用于老年人关节疼痛、老寒腿等症。

二、泡脚适宜人群与禁忌

适宜人群:一般成年人,特别是体质偏寒、血液循环不畅、易疲劳的人群。



州公安局召开党委(扩大)会议安排部署当前重点工作

本报讯(记者 马健)12月26日,州公安局召开党委(扩大)会议,传达学习有关讲话精神,安排部署当前重点工作,研究贯彻落实意见。副州长、州公安局党委书记、局长亢卫忠主持会议并讲话。

会议要求,全州公安机关要以学思践行的态度迅速抓好贯彻执行,全面厘清工作重心和努力方向,扎扎实实从“打基础、补短板”入手,从“提能力、见成效”

冶生俊一行来我州走访代表委员征求意见建议

本报讯(记者 马健)为进一步加强代表委员联络工作,12月26日,省法院一级高级法官冶生俊一行来我州走访省人大代表和省政协委员,并召开座谈会征求意见建议。州法院党组书记、院长宋学功一同走访。

会上,省法院、临夏中院先后通报了2024年整体工作情况,与会代表委员对全省、全州法院工作取得的成绩表示肯定,对省法院重视代表委员联络工作、主动接受代表委员监督给予了高度评价。

同时,结合自身工作实际和切身感受,围绕加强矛盾纠纷诉前调解、提升司法办案质效、加强未成年人违法犯罪预防及权益保护、加强农村法治宣传教育等方面,提出了意见建议。

冶生俊表示,将认真梳理代表委员的意见建议,及时吸收采纳,在具体工作中抓好落实。全省法院将继续坚持人民至上和以人民为中心的发展思想,有效



科创育苗 播种希望

本报记者 马正兰 通讯员 黄文文

载着希望的幼苗。

“当前,我们组培室专注草莓的扩繁工作。在接种室的超净工作台上,利用经过严格灭菌的器械,对草莓进行精细分离与切割,切割好的外植体被小心移植到培养基上,做好标记,注明材料名称与接种日期,再将它们转移到培养室中,经过生长、分裂与分化,最终形成愈伤组织或进一步发育成完整的再生植株。”该中心主任马倩说。为确保育苗实验顺利进行,该中心还配备了水肥一体化温度控制系统、物联网及智能化电控系统等一系列现代化农业设施。

今年,和政县通过改造升级传统产业、培育壮大新兴产业、布局未来产业,逐步完善现代化产业体系,全力加速县域经济高质量发展步伐。



近日,在位于和政县三合镇的甘肃亚馨农业科技发展有限公司科创组培研发中心,一场关于生命奥秘与科技创新的育苗实验正紧张地进行。

记者走进该中心实验室看到,身着洁白实验服的科研人员正全神贯注于面前微小种子的培养皿,他们精心操作精密的仪器设备,呵护着这些承

科创组培研发中心是该县的重点招商引资项目,于今年4月落户当地,主要从事花卉类和蔬菜类种苗组培,占地65亩,总投资6000万元,包括新建2万平方米的连栋玻璃智能温室、1.2万平方米的育苗日光温室和400平方米的组培室。

“我们主要培育草莓原种、蔬菜苗及高山杜鹃等花卉组培苗,预计年产量分别达400万株、300万株、50万株,公司年产值预计可达2600万元左右。科创组培研发中心建成后,通过土地流转、提供就业岗位等方式,带动当地100多名群众就近就业。”该公司副经理高小英告诉记者。



近日,州特种设备检验所加强能源供应单位承压设备检验检测,确保能源系统安全高效运行,保障全州人民群众冬季用气用电正常。 本报记者 乔栋明 摄

永靖县2025年冬春季旅游活动启动

本报讯(记者 马玉兴)12月27日,永靖县“舞动冰雪迎新春 相约永靖乐不停”冬春季旅游活动启动仪式在刘家峡国家级旅游度假区星河欢乐田园举行。

仪式上,推介了永靖县冬季冰雪旅游项目,公布了为吸引游客推出的优惠政策与配套服务举措。精彩的民俗表演、冰雪趣味运动会、围炉煮茶及水上浆板体验等活动,将现场氛围推向高潮,让大家感受冬春季旅游的别样魅力。

据悉,该县准备了精彩纷呈的文化旅游“大餐”,既有刺激好玩的冰雪项目,也有极具民俗风情的各类活动。2025年1至2月,将举办迎新春节火汇演、烟花表演、春节联欢晚会、打铁花、戏曲进乡村、“赏花灯·猜灯谜”、《黄河安澜》大型舞台情景剧实景演出及“迎新年·贺新春”羽毛球比赛等活动,满足不同兴趣爱好人群的需求,提供休闲娱乐、强身健体的好去处。

广河县开展校园安全隐患排查工作

本报讯(记者 马丽亚 通讯员 马天宙)连日来,广河县公安、应急、消防、市场监管及住建等部门组成联合检查组,开展校园安全隐患排查工作。

检查组通过实地查看、查阅资料及座谈交流等方式,重点检查学校食堂从业人员持证上岗、校园安保、监控系统、校园用电和消防设施设施运转运行,办公室、学生宿舍等场所用电、储存及卫生等方面存在的安全隐患情况。对检查发现的隐患和问题,及时督促校方整改,把安全隐患消除在萌芽状态。

通过此次检查,有效消除各类校园安全隐患,为平安校园建设夯实了基础,营造了安全和谐的校园环境。

康乐县做好高校毕业生等重点群体就业服务工作

本报讯(记者 马丽亚)为进一步做好高校毕业生等重点群体就业服务工作,近日,康乐县2024年人力资源市场高校毕业生就业服务专项行动现场招聘会举办。

招聘会邀请康乐雍晓鹏诊所、甘肃干枫祥菌业科技有限公司及甘肃康庄农产电子商务有限公司等50家县内企业参与,提供医学、电商运营、会计和文员等就业岗位203个,入场求职者536名,现场初步达成意向189人。

现场设置政策宣传区、就业指导区及现场招聘区等,求职者与用人单位面对面交流,了解岗位要求和新薪资待遇,工作人员耐心解答求职者疑问,解读就业创业政策。招聘会采用线上线下相结合方式进行,该县人社局局长、企业代表走进直播间,讲解就业创业政策、推介岗位,吸引网友在线观看互动。求职者利用用人单位可通过“临夏码上就业”平台参与网络招聘会。

此次招聘会旨在搭建一个用人单位与求职者双向选择的平台,促进高校毕业生顺利就业,为县域经济发展提供坚实的人才支撑。

